

Magyar > Tanácsadás és kapcsolatok > Hatóságok

Hatóságok

Számos különböző hatóság és közigazgatási osztály működik az Ön lakóhelyén, regionálisan és St. Gallen kantonban.

Fontos tudni, hogy melyik hivatal miért felelős.

A lakóhely szerinti önkormányzat vagy város hatóságai

Gemeindeverwaltung / Gemeindeamt

A helyi közigazgatás székhelye az [Gemeindeverwaltung](#) (☺ Az önkormányzat székhelye)

Egy városban ez a [Stadtverwaltung](#) (☺ A városvezetés székhelye) vagy [Gemeindeamt](#) (☺ = Városvezetés).

Einwohneramt / Einwohnerkontrolle

Az Ön számára a [Einwohneramt](#) (☺ A lakosok nyilvántartásáért felelős hatóság) az első kapcsolattartó, ha lakóhelyre költözik. Attól függően, hogy hol él, ezt [Einwohnerdienste](#) (☺ =Lakossági Nyilvántartási Hivatal) is nevezik.

Felveheti velük a kapcsolatot személyi igazolványokkal, különféle tanúsítványokkal, aláírások hitelesítésével, horgászengedélyekkel, kutyaelőírással kapcsolatos kérdéseivel is.

Sozialamt

Személyes, anyagi és anyagi támogatást kap a [Sozialamt](#) (☺ Szociális szolgáltatás), ha vész helyzetbe kerül.

Steueramt

A lakóhely szerinti önkormányzat lakóinak adóit az [Steueramt](#) (☺ Adózásért felelős hatóság) számítja ki. Itt be kell nyújtania az éves adóbevallást. Az [Steueramt](#) (☺ Adózásért felelős hatóság) ellenőrzi az Ön adatait, és kiállítja az éves adóról szóló számlát.

Finanzverwaltung

Az [Finanzverwaltung](#) (☺ Pénzügyi hatóság) szabályozza a pénzügyekkel kapcsolatos összes kérdést.


Grundbuchamt

Szüksége lesz az [Grundbuchamt](#) (☺ Ingatlan- és földügyi hatóság) ingatlanokkal és ingatlanjogokkal foglalkozik.

Betreibungsamt

Az [Betreibungsamt](#) (☺ Követelésbehajtó hatóság) segít a törvényes hitelezőnek behajtani a nyitott követelést az adóstól.

Ha új lakást bérel, szüksége lesz egy behajtási nyilvántartási kivonatra. Ezt az űrlapot a [Betreibungsamt](#) (☺ Követelésbehajtó hatóság) kérheti.

 Kérjen online kivonatot a behajtási nyilvántartásból



Információ mindazok számára, akik új lakóhellyel rendelkeznek St. Gallen településen

A könnyen érthető képek a település vagy a város legfontosabb információival megkönnyítik az első alkalommal való eligazodást Svájcban.

Az iskola hatóságai

Schulsekretariat

Ha szülőként bármilyen kérdése van, kérjük, forduljon az [Schulsekretariat](#) ([Az iskola titkársága](#)).

Schulverwaltung

Az [Schulverwaltung](#) ([Az iskola igazgatásának hatósága](#)) az iskola központja.

Foglalkozik az iskolaszék, a rektorság, az iskolavezetés, a pedagógusok, a hatóságok és a szülők aggályaival.

Lakhatási igazgatás / hatóságok

Liegenschaftsverwaltung

Sok lakóházban van egy [Liegenschaftsverwaltung](#) ([Ingatlankezelés](#)), amely átveszi a háztulajdonos feladatait.

Az [Liegenschaftsverwaltung](#) ([Ingatlankezelés](#)) felelős a lakások bérbeadásáért és a bérlok gondozásáért. Bérleti szerződéseket készít és biztosítja a házirend betartását.

Schlichtungsbehörde

A [Schlichtungsbehörde](#) ([A hatóság választottbíróági eljárást végez bérleti jogvitákban](#)) segít Önnek, ha nem tudja rendezni a bérelt lakásával kapcsolatos vitát.

St. Gallen kanton hatóságai

Migrationsamt

A [Migrationsamt](#) ([Migrációs Hatóság](#)) megvizsgálja a tartózkodási kérelmét, és kiállítja a beutazási és tartózkodási engedélyt.

Ezenkívül a [Migrationsamt](#) ([Migrációs Hatóság](#)) meghosszabbítja a vízumot, és kiadja Önnek a visszatérési vízumot. Itt rendelheti meg külföldi személyi igazolványát is.

Strassenverkehrsamt

A [Strassenverkehrsamt](#) ([Közúti Közlekedési Hatóság](#)) fordulhat vezetői engedélyének vagy jármű forgalmi engedélyének **módosításához** .

A [Strassenverkehrsamt](#) ([Közúti Közlekedési Hatóság](#)) felelős a vezetői engedélyekért, a jármű-nyilvántartási okmányokért, a járművezetői vizsgákért, a járművek nyilvántartásba vételéért (nyilvántartásba vételéért), a járművek ellenőrzéséért és a forgalmi díjakért.

Amt für Wirtschaft und Arbeit

Ha Svájcban szeretne dolgozni, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a [Amt für Wirtschaft](#) ([Gazdasági Ügyek Hatósága](#)) . Például benyújtja munkavállalási engedélyét vagy önálló vállalkozói kérelmét a [Amt für Wirtschaft](#) ([Gazdasági Ügyek Hatósága](#)) .

Az Ön állampolgársága és tartózkodásának célja meghatározó a **munkavállalási engedély** szempontjából.

Kapcsolati helyek

Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: [Kapcsolati helyek](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen